



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники отдела криминалистики следственного управления встретились со студентами Института математики, естествознания и информационных технологий ТГУ им. Г.Р. Державина



В следственном управлении СК России по Тамбовской области состоялась встреча сотрудников отдела криминалистики со студентами Института математики естествознания и информационных технологий ТГУ им. Г.Р. Державина, которые не раз уже привлекались в качестве волонтеров при проведении поисковых мероприятий.

Сотрудники отдела криминалистики рассказали студентам об использовании современных достижений науки и техники, информационных технологий при раскрытии и расследовании



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

преступлений, продемонстрировали криминалистическую технику и поведали о принципах ее работы.

Студенты и представители педагогического состава рассказали о своих разработках в сфере применения средств объективного контроля в виде беспилотных авиационных комплексов, о возможностях использования данных объектов в правоохранительной деятельности.

25 Апреля 2018

Адрес страницы: http://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1220211